

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DIRETORIA DE PESQUISA

EDITAL Nº 024/2024 – DIRPES RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/2024, DE 26 DE ABRIL DE 2024

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital supracitado, conforme segue:

a) ONDE SE LÊ:

Nº	Grande Área	Orientador(a)	Pontuação	Bolsistas solicitados	Voluntários solicitados
133	CIÊNCIAS HUMANAS	CARLA LUCIANE BLUM VESTENA	2065	2	0

LEIA – SE:

Nº	Grande Área	Orientador(a)	RESULTADO
133	CIÊNCIAS HUMANAS	CARLA LUCIANE BLUM VESTENA	INSCRIÇÃO INDEFERIDA

Guarapuava, 3 de abril de 2024.



Prof. Dr. Paulo Roberto da Silva,
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação.